

“2010安徽青年集体婚礼”昨日隆重举行

60对新人集体掀起红盖头

本报作为独家支持媒体全程报道

星报讯(记者 赵莉 宋才华/文 王恒/图) 走过“幸福门”,再跨过“火盆”,未来日子一定红红火火;集体掀起红盖头,共同拜天地,再一起喝下交杯酒,未来生活一定甜甜蜜蜜……昨日,肥西中国中部花木城内鲜花簇拥,热闹非凡,60对新人身着中式礼服,进行集体婚礼。

昨日上午10:08,在喜庆的婚礼进行曲伴奏下,以“山水定情缘,鹊桥来相会”为主题的“2010安徽青年集体婚礼”隆重举行。

“2010安徽青年集体婚礼”活动由团省委、省妇联、省旅游局、省计生委、省住房与城乡建设厅五家单位联合主办。本报作为独家支持媒体全程参与了此次活动。

记者了解到,60对新人中有不少是来自外省,他们千里迢迢赶赴集体婚礼,希望讨个好彩头;还有不少新人经历了长达八年、九年甚至十年的马拉松式恋爱,最终走到了一起,开启甜蜜的婚姻生活;当然,其中也有一些时尚达人,在相识仅仅五天之后就打证结婚,因为他们彼此认定“这个人就是我要的!”……

婚礼仪式现场,60对新人集体掀起红盖头、分享甜蜜大蛋糕、拜天地、喝交杯酒、互相对视三分钟、真情表白、现场摁手模等多个环节一一进行,现场的观众时而感受到浓浓的蜜意,时而又被新人的故事所深深打动,热泪盈眶。最后,新人的红绣球抛向现场观众,将幸福甜蜜抛向现场观众,此时,近两个小时的仪式才正式结束。

婚礼仪式结束之后,活动组委会还为新人准备了一天的浪漫之旅,有土色土香的三岗农家乐、工业气息十足的江汽工业游、景色优美的三河古镇游,还有精彩的文艺演出等。晚上新人们入住三河古镇,今日早晨将乘车返回合肥。

“这将是一生中最值得纪念的一天!”“山无棱、天地合,才敢与妻绝!”“你将是我不悔的选择!”浪漫的表白、经典的环节、喜庆的氛围、独具特色的庆典现场等等,都给新人们留下了深刻的印象。此外,新人们还将免费获赠婚礼现场DVD光盘、集体婚礼纪念画册、合影照、纪念品等,婚礼当天的餐饮住宿也全部免费。



现场

现场花絮

揭开红盖头 新郎吻新娘

来自江苏的季伟先生和合肥的宋婷婷女士是60对新人中幸福的一对。新郎季伟告诉记者,得知有这个集体婚礼的活动之后,两人和家人商量一下就立即来报名了。

现场的季伟显然十分激动,当司仪现

场宣布新郎为新娘揭开红盖头的时候,季伟先生便双手小心翼翼地揭开,可是就在揭开的一刹那,他显然抑制不住内心的激动,当即抱着新娘就是深情一吻,新娘热泪盈眶。

对视三分钟 新娘热泪流

来自六安的冯松和蚌埠的李苗两人都是大学教师,两人一直希望能够新事新办,今年得知有这么一场集体婚礼的活动之后,便积极地报名参加,而且还带动了同校的众多年轻教师一起参与。

在婚礼活动现场,主办方为60对新人特意安排了一个节目:夫妻对视三分

钟。两人四目相对,五秒、十秒,冯松眼角流出了激动的泪水,李苗赶忙帮着擦拭。也许是被丈夫带动,李苗的泪水也夺眶而出,冯松只得不停地为她擦拭。

短短三分钟,李苗激动的泪水一直无法止住,冯松不得不将她紧紧搂在怀中……

误发短信 成就一段姻缘

张银刚和王芳这对新人的结合大家一定都想不到,其实是始于一场误会。2006年王芳从合肥市区回肥西,拎了很多东西,来到派河大桥下车时走不了,为此发了一条短信:老同学来派河大桥接我。

但是没想到这个老同学已经不用这

个手机号码了,并且将这个手机号码送给了室友即现在的王芳的丈夫张银刚,张银刚看到短信之后,觉得没事便一个人来到了派河大桥。于是两个素不相识的人便认识了,并由此相恋相爱,这一天是2006年5月28日,这一天两人表示将铭记一生。

一见钟情 五天后便领结婚证

祁山的张为峰在合肥一所大学当教师,今年6月25日他经朋友介绍,认识了在合肥工作的女孩孙文娟,结果见面之后两人一见钟情,相见恨晚。五天之后即今年6月30日,两人便成功领取了结婚证,之后

得知有集体婚礼的活动,都主张新事新办的他们便毫不犹豫地报名参加。“第一次见面之后我就认定他了,他就是我心目中的白马王子。”“她就是我需要找的人,见一次面我就下定决心照顾她一辈子。”



激动



甜蜜



温馨

